《申请入党的积极分子考察登记表》填表说明
1、积极分子考察表应用钢笔、签字笔填写，字迹要清晰、工整。表内的年、月、日一律用公历和阿拉伯数字。

除个人信息的部分外，此表由团支书、考察人、党支部书记、党支部书记等组织指派的专人填写，不能由积极分子本人填写。
所有需要注意的关键时间点已经用黄色高亮标出，填写时要注意，时间部分不允许涂改！！！
请提醒积极分子必须经过仔细了解后，如实填写个人及家庭相关信息，如有隐瞒，后果自负！！！
如果入党积极分子不定期向组织汇报、不定期提交思想汇报，将不予推荐为发展对象，本表也不得在毕业时放入档案。
2、封面：（党支部填写）
支部名称――（例）马克思主义学院本科联合党支部、马克思主义学院2020级硕士一班党支部
单位――中国人民大学马克思主义学院；
联系人―― 党支部指定1-2名正式党员
正式考察的时间――正式确定为入党积极分子的时间，时间要在提交入党申请书一个月之后 

若为接收其他支部的积极分子则在正式考察时间下写：本支部继续考察时间：年 月 日
3、个人基本信息（本人如实填写）
姓名：填写户籍登记所用的姓名，用字要固定、文字要规范，不得用同音字代替。
曾用名，有则写，若没有写无。
民族：填写民族的全称，如：汉族、蒙古族等，不能简称“汉”、“蒙”等。
出生年月：应按公历时间，用阿拉伯数字填写。
籍贯：填写祖籍所在地。按现在的行政区划，填写省、市（县），如湖南省常德市鼎城区即填写湖南常德，湖南省常德市临澧县即填写湖南临澧。
现有文化程度：本科写高中；硕士写本科；博士如有硕士学历写研究生，直博生写本科。
职业：学生。
现任职务：在班级、校、院团学部门担任的社会工作职务。
参加工作时间：有工作经历的如实填写。
入团时间：填写到年月；应按公历时间，用阿拉伯数字填写。（团支书可通过系统查询）
申请入党时间：为递交申请书的时间，精确到年月日（2016.9.9或者2016年9月9日均可），用阿拉伯数字填写。递交两份以上申请书的，申请时间按照前后顺序依次列出，如2016.9.9，2019.9.9

确定入党积极分子时间：同封面正式考察时间，精确到年月日，用阿拉伯数字填写。
4、培养联系人情况（党支部填写）
联系人要写明身份：“XX院xx专业XX在读学历 学生”
例如 王某某 人大马院2019级中共党史专业硕士生 学生（如有党支部职务，可填写）
党龄：从预备期满转正之日算起；
何时起负责培养：一般同封面正式考察时间，若中途添加按实际填写，用阿拉伯数字填写。
5、本人主要经历：（本人如实填写）
注意事项：

经历：从上小学开始按时间顺序填写（研究生如工作经历条目较多的、可从高中写起），填到目前为止。每一次的变更要有连续性，起止时间要前后衔接。最后一次“至何年何月”写“至今”即可
地区：填写省、市、县的全称，写明具体单位。
任何职务：学生期间职务统一写“学生”。
证明人： 填写熟悉本人情况的人或一同学习、工作过的人。学习期间可以写班主任。有工作经历的按照时间顺序将工作经历如实填写。

6、获得奖励及处分情况：（本人如实填写）写在人大学习期间的主要奖励或者荣誉，无处分要写无处分。
7、家庭主要成员职业和政治情况：（本人如实填写）
填写父母（或抚养者）、亲兄弟姐妹、配偶、子女的情况；父母已去世的，应予注明。填写“关系”用书面语，如“父亲”“母亲”等。
需要写清（父亲、母亲、哥哥、姐姐）、姓名、政治面貌、工作单位和职务。政治面貌分为：党员、群众和民主党派。有单位、有公司的必须写清单位或公司名称、职务。务农、务工的，需要写明常驻村子或务工所在地。
例如，父亲 XXX 党员 XXX单位 教师

8、社会关系的职业和政治情况：（本人如实填写）
填写同本人联系密切或影响较深的亲属，如祖父母、外祖父母、岳父母等。需要写清姓名、与本人关系、政治面貌、职位。写两条以上。政治面貌分为：党员、群众和民主党派。有单位的必须写清单位、职务。

考察表以下部分，禁止由积极分子本人写
