关于**同志的党内外群众座谈会记录

（由记录人手写在信纸上）
评议时间：2021年12月25日（日期：座谈会应在入党积极分子考察期满一年以后，党支部准备将其列为发展对象之前召开，此处格外注意）

地点：         （写明具体地点）
评议对象：**（发展对象姓名）
参会人员：××、××、××、××、××、××、××、××、（人数6-8个，不同年级，不同性别，包括党员和非党员（共青团员、群众），其中预备党员也算为党员，在此处只写姓名不要标注出）
主持人：×××（××××党支部书记）（一般为党支部书记，需在后标注是哪个支部的书记）
记录人：**（注明政治身份，应为党支部党员，负责亲笔记录座谈会内容）
评议内容：（内容不能雷同，不能照搬模板，要求既有优点也有缺点）
张三（党员 2019级硕士生）：**同学政治立场坚定，牢固树立四个意识，在平时能够积极学习党的理论政策，密切关注时事政治，积极向党组织靠拢。在平时工作中认真负责，在学院学生会承担了许多工作，热心于学院文艺事业，得到了老师和同学的好评。但是**同学在人际关系处理方面的能力还有待提高。
李四（党员 2019级硕士生）：**同学作为入党积极分子，思想觉悟在不断提高，政治立场坚定，坚决拥护中国共产党的领导，平时积极学习党中央的文件以及会议精神，积极向党组织靠拢。我和她平时接触主要在学生会文艺部，雨霏同志在职期间，负责学院文艺活动的组织和开展，并取得了显著成绩。在平时与同学交往中，也热情友好。但是雨霏同志在学习方面还有待加强，为人处事也需要多多注意。
王五（党员 2020级硕士生）：**同学思想政治上表现出较高觉悟，平时能够用共产党员的标准严格要求自己。工作上，张同学曾担任学院学生会文艺部部长，在职期间尽职尽责，负责了学院一系列文艺活动的筹备和开展，取得可喜可贺的成绩。生活上，张同学热心帮助同学，与同学相处融洽。但是需要指出的是，**同学在工作中积极性和主动性还不够，有些事情不能处理得很周全，希望以后能更加耐心细致。
小明（党员 2020级硕士生）：**同学积极向党组织靠拢，积极学习党的路线、方针、政策、理论，不断提升自己的思想道德修养，提高自己的政治站位。不仅在学生会中承担了许多重要的工作，在党支部需要她的时候，她也能够积极贡献自己的力量，在许多工作中挤出时间来完成，踏实肯干。在生活中对待同学热情开朗，与她相处十分地舒服，同时也是一个实在朴素的女孩子，在同学们中的群众基础较好。但是，应该注意主动地表达自己的想法，与人交往也更加主动一些。
小红（共青团员  2019级硕博士生）：**同学政治立场坚定，始终以一名党员的标准严格要求自己。在学习上，态度认真，不断进步。在生活上，团结同学，热心助人。在学生工作方面，她为学院文艺工作做出了一定的成绩。但人无完人，她在自制力方面有待提高，同时应该克服一下拖延症。
小亮（共青团员  2019级本科生）：**同志在政治素养方面严格要求自己，结合本专业的学习积极转眼马克思列宁主义、毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系，积极关心时事政治，主动提升自己的理论素养。同时积极参与学院的各项活动，承担学院的重要工作，同时积极参与各项志愿服务和社会实践，便显出了她的乐于助人和善良踏实。但是她在与人相处方面有些被动，不爱与人积极地交流，特别是不是很熟悉的，但是随着对她深入的了解可以发现她身上的优秀品质。
小葛（共青团员  2019级硕士生）：**同学在学习上刻苦认真，勤学好问，脚踏实地，善于思考，不断提高对自己的要求，做到将学习专业知识与学习政治理论有机结合，提高自己的思想水平与知识水平；在生活上积极响应同学们的诉求，不断争做优秀的学生干部。**同学无论是在思想上还是行动上都积极向党组织靠拢，并且能够用党员的标准要求自己。但是**同学时常沉默寡言，希望今后能够改进。
主持人签字：

记录人签字：
参会人员签字：


全部内容为记录人手写，在最后由主持人、记录人、参会人员签名（其中参会人员签字不必按照顺序）

